
Beslutningsreferat af bestyrelsesmøde i Holtug Forsamlingshus den 17.09.2025 

Til stede: Merete Marx Stenaa, Lone Clausen, Mongin Forrest, Alice Webb, Ingeborg Mølbak, Helen 
Kirkegaard, Kennet Flink, Anette Pollas og Janne Tannedrup og Flemming Kirkegaard 

Afbud: Niels Kristensen  

Økonomi:  Mongin orienterede om et skyldende på ca. 3000 kr. fra en udlejning i maj måned. Der sent 3 
rykkere ud uden nogen reaktion. Næste skridt vil blive, at der afleveres et brev til vedkommende, med 
meddelelse  om, at vi ser os nødsaget til, at lade sagen overgår til inkasso.                                                                                                                                                                     
På driftskontoen er der pt. 2300,00 kr.  og på tilskuds kontoen  19.000 kr.                                                                            
Der blev fremsat ønske om en vedligeholdes konto. 

Udlejning:  I september er der 2 store udlejninger og et par mindre.  

Møde med seniorgruppen: Forventningsafstemninger om hvem der klarer de forskellige opgaver omkring 
forsamlingshuset, blev at seniorgruppen byder ind med de opgaver, som de har mulighed for at klare og 
hvad de forventer bestyrelsen tage sig af.  

Arbejdsdag den 11 oktober:  Bestyrelsen møde kl.10 og der tages fat på oprydning, lugning omkring 
udearealer vinduespudsning mm.                                                                                                                                                          
I den sammen hæng skal der opfordres hos forsamlingshusets venner til at deltage.      

Fonde:  der bliver indsendt ansøgninger til Brandkassen om tilskud til bl.a.  køkkengulvet I Jem og  Fix 
fonden søges der maling til køkkenet og hos Lions søges der om midler til forbedring af akustikken i 
skolestue.   

Åbent hus: Det starter den mandag den 29. og fortsætter frem til december, hvor arrangementer evalueres.  
Åbningstiden er fra KL. 15 til 21. 

Oktoberfest den 25. okt. Festudvalget er i fuld gang med forberedelserne.  

Ginsmagning: Alice har kontakt til en som kan arrangere en aften med ginsmagning. Det tænkes at være i 
forbindelse med ren åben-hus-dag i den 7. november. 

Fredagsbar:  Når fredagsbar starter igen blev det foreslået at lave fælles spisning med ” tag en ret med ” så 
der laves en lille buffet.  

Julemarked: I lighed med sidste år, var blev der foreslået at lave julemarked. Yvonne som stod for det sidste 
år har gode kontakter til kræmmere der kunne være interesseret i at deltage. Derfor skal Yvonne kontaktes  
for høres hun vil være med som arrangør.   

Sangaften: Der er bestilt sangbøger og sangaften med musiker skal afholdes i 1. halvdel af det nye år. 

Punkter til kommende agendaer: Merete opfordrer til, at der senest en uge før møderne indsendes forslag 
til punkter der ønskes skal drøftet. 

Udmeldelse af bestyrelsen: Niels Kristensen har meddelt bestyrelse at han ikke, længere ønsker at være 
suppleant i bestyrelsen. 

Næste møde er sat til den 29. Oktober kl. 19 i forsamlingshuset     

  Referent  

Ingeborg  

 



  

   

 

 

 

 

  

 

 


